

解決深層矛盾 關注民生經濟 當選議員冀齊心建設好香港



【香港商報訊】記者馮仁樂報道：香港特區第七屆立法會90個議席20日上午全部順利產生。多位當選議員表示，希望為新一屆立法會帶來新氣象。未來，他們將積極與各方合作，致力為香港解決深層次矛盾，關注民生及經濟發展，一起建設好香港。

成功連任工業界（第一）立法會議員的梁君彥表示，是次是完善選舉制度的首次立法會選舉，任何人的當選都不是必然的，都需要爭取選民的認同、支持，輸贏都是正常。今次當選的議員，個個都有分量、專業、用心，相信他們將為第七屆立法會帶來新的氣象，希望大家能齊心協力為香港打拚，為香港的經濟、民生多做一些事。

爭取盡快通關為基層發聲

勝出全國人大政協及有關全國性團體代表界功能界別的陳勇稱，自己其中一個競選承諾是爭取盡快全面恢復「通關」，令本港經濟再出發。他說，會用好港區人大代表身份，向中央反映市民意見。是次當選亦帶出市民很大的期望，希望大家一起幫助、支持甚至督促特區政府，用最快的時間為香港解決深層次矛盾，幫市民解決燃眉之急，包括衣、食、住、行等問

題，讓中層、基層民眾，尤其是年輕人看到置業的希望、看到經濟發展的希望。

當選立法會社福界議員的狄志遠表示，知道選民的期望，亦希望可以在立法會身體力行，繼續堅持監察政府，並在民生及社會發展議題上與各方溝通，推動解決業界問題。

當選立法會選委會界別議員的葛珮帆表示，香港是大家深愛的地方，今日的香港，由亂入治，重新出發，但人心未穩，經濟有待振興，國際形勢複雜多變，香港有很多問題急須解決。在這個關鍵的時刻，香港尤其需要經驗、有承擔、堅定無懼、實幹敢言的議員。她將懷着最謙卑及感恩的心，熱切期望在新一屆立法會中，和各位愛國愛港的議員攜手合作，一齊建設好香港。

「愛國者治港」寫歷史新一頁

當選立法會法律界議員的林新強表示，很高興能與各位一起見證香港在完善選舉制度下落實「愛國者治港」，為香港寫下歷史新一頁。他會維護「一國兩制」，守護基本法和香港廣受認可的司法制度，以及堅守香港的核心價值，並會運用在香港從事法律專業工作超過30年的豐富經驗，為議會的討論帶來法律專業的觀點，擔當內地與香港的橋樑，並致力推動業界發展，為業界爭取更多發展機會。

落區謝票多謝市民支持

另一方面，昨日有部分當選議員急不及待落區謝票。其中，九龍西當選人鄭泳舜下午到深水埗鴨寮街謝票，有支持者與他握手合照，也有南亞裔支持者送上掛頸花環及飲品，當鄭泳舜與鴨寮街檔主謝票期間，更有不少女檔主興奮地要求合照。九龍東當選人鄧家彪傍晚亦到牛池灣街市一帶謝票，多謝市民的支持。

政團滿意成績諾為民請命

【香港商報訊】記者林駿強、何加祺報道：第七屆立法會選舉圓滿結束，在議席大增至90席之下，多個主要政黨均大豐收，民建聯、工聯會、經民聯、新民黨及自由黨，昨午均召開記者會總結選舉結果，並檢討得利或失利之因由。

民建聯得19議席成績突破

民建聯主席李慧琼表示，在這次立法會選舉，共派出22人競逐6個選舉委員會界別議席、6個功能團體界別議席，以及10個地區直選界別議席，結果共取得19個議席，其中在地區直選得票率為51.4%，共680563票，成績基本符合預期，並有所突破。這次立法會選舉在安全有序、公平公正的情況下舉行，候選人有不同背景和理念主張，認真比併政綱，展開良性競爭，顯示出新選舉制度的理性、包容和代表性在地方選區中取得10席是得來不易，感謝市民的支持，而且過程充滿挑戰。未來會通過選委會、功能組別和地方直選的每個選區，做好服務市民的工作，同時緊貼社情，反映民意，有效監督和協助政府改善施政。同時亦會加強和立法會內不同黨派和議員的合作，確保新一屆立法會有效發揮應有憲制職能，服務市民。

工聯會8人當選感謝選民信任

工聯會會長吳秋北、理事長黃國等8位勝出立法會選舉的當選人昨午會見傳媒，並鞠躬感謝選民支持。

其中，於港島東地區選舉勝出的吳秋北表示，今次工聯會派出最多的人參選，惟選戰並不容易。他說要確保「愛國者治港」，令香港的發展更快速，改善市民生活，令大家分享到經濟成果。於選委會界別勝出的黃國表示，未來要破解經濟、民生的難題，要縮窄貧富差距，這也是市民的呼聲。同樣在選委會界別勝出的麥美娟、陸頌雄說通過出席不同論壇可了解不同界別的訴求，這是全過程的人民民主，未來會繼續與選民保持溝通和跟進選民反映的意見。郭偉強及梁子穎在勞工界勝出，郭偉強表示所得的每一票都是認同，未來會繼續在勞工議題深耕，令貧富懸殊得以收窄。在九龍東地區選舉勝出的鄧家彪和新界西南選舉勝出的陳穎欣，感謝選民信任和工聯會的前輩支持。

經民聯取得7席將爭取通關

經民聯主席盧偉國表示，經民聯是在次選舉中共派出8人參選，其中7人成功當選，他向支持聯盟的選民和市民致以感謝。他說，立法會已重回理性議政論政的秩序，現時是特區政府落實各項發展及惠民措施、促進疫後復蘇的重要時機。他指出不少業界反映現時中小企經營情況十分嚴峻，目前香港的重中之重就是盡快恢復香港與內地「通關」，經民聯議員當務



葉劉淑儀（右三）指對新民黨選舉成績非常滿意。

記者 蔡啓文攝

之急是全力要求特區政府盡快落實兩地「通關」時間表，爭取逐步擴展每日「通關」配額，彈性處理市民的訴求，使香港各行各業盡快把握通關帶來的商機，讓有迫切過關需要的市民緩解燃眉之急。

新民黨5人晉身議會好滿意

新民黨合共派6人參選，包括參與地區直選的葉劉淑儀、廖添誠及李梓敬；另外容海恩、陳家珮及黎棟國參與選舉委員會界別，當中只得廖添誠落敗。新民黨主席葉劉淑儀指，今次該黨共取5席，較上屆2席



吳秋北（前排左三）表示，工聯會8人當選感謝選民信任及支持。

記者 蔡啓文攝

大增，對成績非常滿意。她稱，日後議會最急切處理的議題是土地房屋問題，並強調23條是憲政責任，香港應盡力維護國家安全。

自由黨保住4個席位

此外，自由黨昨日選舉保住4個議席，副主席李鎮強在選委會界別中勝出，但黨魁鍾國斌在紡織及製衣界連任失敗，他對敗選向支持者及自由黨致歉。鍾國斌指出，今次選舉的選民基礎有很大轉變，過往支持他的大約2000個出口商，在新選舉制度下不再是選民，對他的選情有很大挑戰。至於鍾國斌是否會繼續擔任黨魁，主席張宇人表示，過往自由黨是由立法會議員擔任主席及黨魁，每屆立法會選舉後都會有重組，相信未來會開會討論。

完善香港選舉制度

開啟良政善治新篇章

熱烈祝賀第七屆立法會選舉圓滿成功



港區婦聯代表聯誼會

致意

二零二一年十二月二十一日